

Поездка в Балтийск



Продолжая разговор о том, что самые благодарные и эмоциональные слушатели поэзии - дети, хочется вспомнить поездку в Балтийск, которая состоялась 28 ноября 2018 года. Она была запланирована благодаря сотрудничеству принятого в КРОООО СПР (Балтийская писательская организация) поэта [Игоря Голубя](#) с библиотекой города Балтийска. Организация мероприятия не могла не радовать, зал библиотеки был заполнен до отказа как учениками младших классов, так и старшеклассниками, представляющими сразу три школы Балтийска. Честно говоря, более благодарных слушателей найти тяжело. Со своей стороны поэт прочитал целый ряд стихов, в которых поднимаются сложные темы, часто социальные, но не забыл и про лирику, в том числе читал стихи про море. Всё же судьба и история города с ним связана неразрывно! После выступления было интервью с работниками местного телеканала и, надо сказать, местное телевидение очень радуется качественной работой!!!



Также после мероприятия работники библиотеки поделились своими впечатлениями о стихах. Итогом общения стало однозначное решение о продолжении сотрудничества и новых выступлениях в Балтийске молодых поэтов СПР. Главным моментом стало укрепление связей между молодёжным крылом СПР и юными авторами самого западного города России. Безусловно, Балтийск - город литературный, и это отличный повод дружить "домами". Ветер уже наполняет паруса нашей поэтической шхуны. Так пускай дует только попутный ветер!



Член КРОООО СП России поэт Игорь Голубь

Добавить комментарий

Комментарии